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Единый государственный экзамен 
по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 
примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой или капиллярной  ручки. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных 
материалов не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание в 
бланках ответов №1 и №2 записан под правильным номером. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 

 
 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 
к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 
в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 
Найдите значение выражения 
1,8 + 1,9

3,7
. 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
(0,1)2

10−3 ∙ 102. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Банк начисляет на срочный вклад 11% годовых. Вкладчик положил на счёт 
4000 рублей. Сколько рублей будет на этом счёте через год, если никаких 
операций, кроме начисления процентов, со счётом проводиться не будет? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Второй закон Ньютона можно записать в виде 𝐹𝐹 = 𝑚𝑚𝑚𝑚, где 𝐹𝐹 − сила (в 
ньютонах), действующая на тело, 𝑚𝑚 − его масса (в килограммах), 𝑎𝑎 − 
ускорение, с которым движется тело (в м/с2). Найдите 𝑚𝑚 (в килограммах), 
если 𝐹𝐹 = 296 Н и 𝑎𝑎 = 37м/с2. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
�√17 − 3��√17 + 3�. 
 
Ответ: ___________________________. 
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На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить 
бензин до полного бака. Цена бензина 32 рубля за литр. Клиент получил 72 
рубля сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Решите уравнение 
𝑥𝑥2 = −2𝑥𝑥 + 24. 
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из 
них. 
 
Ответ: ___________________________. 
 

Квартира состоит из комнаты, кухни, коридора и санузла (см. чертёж). 
Кухня имеет размеры 3 м × 4 м, санузел – 1,5 м × 2 м, длина коридора 6 м. 
Найдите площадь комнаты (в квадратных метрах). 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными 
значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 
соответствующий элемент из второго столбца. 
 
ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 
А) площадь балкона в жилом доме 1) 300 кв. мм 
Б) площадь тарелки 2) 3 кв. м 
В) площадь Ладожского озера 3) 17,6 тыс. кв. км 
Г) площадь одной стороны монеты 4) 600 кв. см 
 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 
её возможного значения. 
 
Ответ:  

 

 

В среднем из 1400 садовых насосов, поступивших в продажу, 14 подтекает. 
Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля 
насос не подтекает. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура 
воздуха в Нижнем Новгороде каждый день с 16 по 31 июля 2010 года. По 
горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – температура в 
градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линиями. 
Определите по рисунку наименьшую среднесуточную температуру за 
данный период. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
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Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинг мясорубок на 
основе коэффициента ценности, равного 0,01 средней цены 𝑃𝑃(в рублях), 
показателей функциональности 𝐹𝐹, качества 𝑄𝑄и дизайна 𝐷𝐷. Рейтинг 
𝑅𝑅вычисляется по формуле𝑅𝑅 = 4(2𝐹𝐹 + 2𝑄𝑄 + 𝐷𝐷) − 0,01𝑃𝑃. 
В таблице даны цены и показатели четырёх моделей мясорубок. 
 

 
 
Найдите наивысший рейтинг мясорубки из представленных в таблице 
моделей. 
 
Ответ: ___________________________. 

 

Плоскость, проходящая через точки 𝐴𝐴, 𝐵𝐵 и 𝐶𝐶 (см. рис.), разбивает тетраэдр 
на два многогранника. Сколько рёбер у получившегося многогранника с 
меньшим числом вершин? 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России 
открытым способом в период с 2001 по 2010 год. По горизонтали 
указывается год, по вертикали – объём добычи угля в миллионах тонн. Для 
наглядности точки соединены линиями. 
 

 
 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику добычи угля. 
 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
А) 2001-2003 гг. 1) в течение периода объём добычи сначала 

рос, а затем стал падать  
Б) 2003-2005 гг. 2) объём добычи в этот период рос с 

каждым годом 
В) 2005-2007 гг. 3) период с минимальным показателем 

добычи за 10 лет 
Г) 2007-2009 гг. 4) годовой объём добычи составлял больше 

175 млн т, но меньше 200 млн т 
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 
 
Ответ:  
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В треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 известно, что 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 15, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 24. Найдите длину 
медианы 𝐵𝐵𝑀𝑀. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Объём конуса равен 60𝜋𝜋, а его высота равна 5. Найдите радиус основания 
конуса. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 
и их решениями. 
 
НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 
А) log4 𝑥𝑥 > 0 

1)  
Б) 4−𝑥𝑥+7 > 16 

2)  

В) 
𝑥𝑥 − 1
𝑥𝑥 − 5

< 0 

3)  

Г) 
1

(𝑥𝑥 − 5)(𝑥𝑥 − 1) > 0 

4)  
 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 
 
Ответ:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15 

16 

17 

А Б В Г 

Яг
уб
ов

.Р
Ф

http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2019kim12


Единый государственный экзамен, 2019 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №12 от 19.11.2018 7 / 7 

 

 
 

© 2018 Всероссийский проект «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ» vk.com/ege100ballov 
Составитель: vk.com/shkolapifagora 

 
 

Разбор всех заданий: http://vk.com/math_100/2019kim12 
Разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях 

 

ТРЕН
И

РО
ВО

ЧН
Ы

Й
 КИ

М
 №

 181119 
  
 

В группе учится 30 студентов, из них 20 человек сдали зачёт по экономике 
и 20 сдали зачёт по английскому языку. Выберите утверждения, которые 
верны при указанных условиях. 
 
1) В этой группе найдётся 11 студентов, не сдавших ни одного из этих двух 
зачётов. 
2) Хотя бы 10 студентов из этой группы сдали зачёты и по экономике, и по 
английскому языку. 
3) Не более 20 студентов из этой группы сдали зачёты и по экономике, и по 
английскому языку. 
4) В этой группе найдётся 20 студентов, которые не сдали зачёта по 
английскому языку, но сдали зачёт по экономике.  
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите трёхзначное натуральное число, кратное 4, сумма цифр которого 
равна их произведению. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 
прямолинейными разрезами. Периметры трёх из них, начиная с левого 
верхнего и далее по часовой стрелке, равны 24, 28 и 16. Найдите периметр 
четвёртого прямоугольника. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:  Евгений Пифагор 

Предмет:  Математика 

Стаж:  7 лет репетиторской деятельности 

Регалии:  Основатель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 
Сайт и доп. 

информация:  
https://vk.com/shkolapifagora 
https://youtube.com/ШколаПифагора 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 
Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 
«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 
распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 
Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 
Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_39008096 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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